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SLOVO STAROSTKY  

Vážení spoluobčané, 

moc ráda vás všechny zdravím v tomto krásném adventním čase, čase naděje, 

zklidnění a očekávání. 

Rok 2023 se nám pomalu blíží ke svému konci, je to až neuvěřitelné, jak ten 

čas strašně rychle běží. Ještě pár dnů a budeme mít rok 2024. 

A co se za poslední měsíce událo u nás v obci? 

V nové mateřské škole Sluníčko se nám zabydlely děti i paní učitelky, věřím, 

že se jim ve školičce líbí a jsou tam všichni spokojeni. Pracujeme                           

na Rozvojovém dokumentu obce na období 2024-2028, nadále pokračujeme      

s projektem chodníku podél hlavní silnice na Šternberk. Doufám, že se nám na jaře podaří           

zrealizovat jeho první etapu. Kontrolní statistické měření v obci nedopadlo vůbec dobře, téměř 

80 % řidičů nedodržuje nejvyšší povolenou rychlost. Díky tomuto dojde v roce 2024 k instalaci 

radaru. Řešíme kácení přerostlých a proschlých stromů u železniční trati, správu bytového domu, 

knihovnu, odpady. Plánujeme kulturní, společenské a jiné akce na další období. Spolupracujeme 

se základní i mateřskou školou, v rámci MAS a Mikroregionu řešíme spoustu věcí. Nyní jsme se 

zapojili do projektu zpracování Energetické koncepce budov v majetku obce. Již byla podána 

žádost o dotaci na její zpracování. Finišujeme s podáním žádosti o dotaci na nový Sběrný dvůr, 

nyní čekáme na vyjádření a stanovisko Olomouckého kraje.  

Zastupitelstvo obce schválilo s platností od 1.1.2024 poplatek za odpady 780,- Kč/osoba         

a rok, (tj.65 Kč/osoba a měsíc). Vím, není to málo, náklady na svoz a likvidaci odpadů však 

neustále rostou. Dle předpokládaných nákladů na rok 2024 je zřejmé, že i s takto navýšeným 

poplatkem bude obec doplácet na každého občana část nákladů přímo z rozpočtu obce. Poplatek 

za čtyřnohé miláčky zůstává ve stejné výši. Znění platných vyhlášek i veškeré další informace 

nejen k odpadům najdete na webových stránkách obce www.obecbabice.cz. Znovu chci             

požádat, i nadále dobře třiďme odpady a jednotlivé komodity dávejme jen tam, kam patří. 

Děkuji vám za pochopení a vstřícnost. 

Proběhlo vítání občánků, nádherná a velmi radostná událost každého roku. Sešli jsme se u        

Cimbálové muziky Hejčíňan. Účast nebyla nijak velká, ale troufám si říct, že všichni přítomní    

si večer náramně užili. Jak hosté, tak hudebníci. Před úřadem zaměstnanci obce připravili                

a nazdobili vánoční strom. 1.12. jsme jej společně rozsvítili s dětmi z mateřské a základní 

školy, proběhl vánoční jarmark, všichni si mohli dát výborný punč a ochutnat chléb se             

škvarkovou pomazánkou. Veliké díky všem za přípravu těchto akcí.  

Děkuji panu Strnadovi a jeho kolegovi za výměnu latí a střešní krytiny na autobusové zastávce.  

Aktuálně nás čeká vánoční koncert v kostele 13.12.. V pondělí 1.1. se sejdeme v areálu                 

fotbalového hřiště a společně přivítáme nový rok 2024. 

V tomto předvánočním čase bych moc ráda poděkovala všem zastupitelům, zaměstnancům obce, 

školy, školky i spolkům v obci za celoroční spolupráci. Vám všem děkuji za podporu. Opravdu 

si toho moc vážím.  

Ještě připomínám, pokud máte nějaký problém, dotaz, připomínku či námět na cokoli, zavolejte 

nebo přijďte osobně na úřad. Rádi vás uvidíme. 

Na závěr mi dovolte popřát vám všem pohodový advent, krásné a hlavně klidné prožití         

Vánočních svátků v kruhu vašich blízkých. Do nového roku 2024 přeji vše dobré, pevné 

zdraví, hodně štěstí, lásky, pohody a ať se vám vše daří v osobním i pracovním životě. 

                                                                                                                                  Dana Haasová  

 

UPOZORNĚNÍ NA ZMĚNU SVOZU V ODPADECH : 

V pondělí 18.12. proběhne svoz PAPÍRU, místo pátku 22.12.2023 a svoz komunálního      

odpadu proběhne ve čtvrtek 21.12., místo 28.12.2023. Děkujeme za pochopení. 

http://www.obecbabice.cz/


PROVOZ Obecního úřadu v době vánočních svátků 

 Ve dnech 22. 12. a 27.12. 2023 Obecní úřad UZAVŘEN. 

28.12. a 29.12. 2023 otevřen od 8:00 – 12:00 hod. 

 

Informace o dění v obci – červen, červenec, srpen, září 2023:  
 

→ Ve středu 20.9. provedli pracovníci VHS Sitka, s.r.o. odečty vodoměrů. 

→ V úterý 26.9. proběhlo v Bělkovicích – Lašťanech setkání komunitních pracovníků.  

→ Ve středu 27.9. paní starostka a zástupce z Mikroregionu Šternbersko projednávali návrh 

Rozvojového dokumentu obce na období 2024-2028.  

→ Ve dnech 27.9. a 4.10. se na autobusové zastávce konala sbírka ošacení pro Diakonii 

Broumov. 

→ Ve čtvrtek 28.9. se na hřišti konal Svatováclavský turnaj v ruských kuželkách. 

→ Ve dnech 3.10. a 4.10. se paní starostka zúčastnila setkání zástupců samospráv 

Olomouckého a Zlínského kraje v rámci výročí 20 let činnosti Spolku pro obnovu venkova ve 

městě Lipová – lázně. 

→ Ve čtvrtek 5.10. přijel na obec pan Vlk ze společnosti TRIADA seznámit paní účetní 

s novým programem Fakturace. 

→ V sobotu 7.10. proběhl svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu v obci.   

→ Ve dnech 11.10. a 25.10. přijel na obecní úřad pan Skřebský, řešit záležitosti BOZP pro 

novou MŠ Sluníčko.  

→ Ve čtvrtek 12.10. proběhlo místní šetření ve věci kácení stromů v remízku poblíž vlakové 

tratě.  

→ V úterý 24.10. se paní starostka zúčastnila setkání zástupců samospráv a MAS Šternbersko 

na téma energetika, projektové výzvy na místní energetické koncepce a energetický management. 

→ V pondělí 6.11. proběhl on-line seminář pro územní celky Olomouckého kraje se 

zaměřením na Přezkoumání hospodaření ÚSC a DSO, Místní poplatky a Daňové milostivé léto.  

→ Ve čtvrtek 9.11. proběhlo setkání členů Odpadového hospodářství svazku obcí v Dolanech, 

kterého se zúčastnila paní starostka.    

→ V úterý 14.11. byla paní starostka na setkání zástupců obcí na téma Energetika ve Velké 

Bystřici.  

→ V sobotu 18.11. jsme přivítali nového občánka obce a podvečer jsme uspořádali posezení 

u cimbálu, moc děkujeme panu Petřekovi za výborný raut.   

→ V úterý 21.11. se paní starostka a paní Zdražilová zúčastnily setkání komunitních 

pracovníků v Bohuňovicích.  

→ V sobotu 25.11. proběhl zájezd do nákupního centra IKEA Ostrava. 

→ Ve dnech 29.11. – 1.12. se paní starostka zúčastnila Setkání starostek a XXVI. celostátní 

finanční konference Svazu měst a obcí ČR v Praze.  

→ Ve čtvrtek 30.11. paní Schneiderová a paní Zdražilová navštívily kancelář MAS 

Šternbersko v rámci Dne otevřených dveří. 

→ V pátek 1.12. jsme se v podvečer sešli u slavnostního rozsvícení vánočního stromečku před 

obecním úřadem. Vystoupili děti ze ZŠ a MŠ Babice v krátkém programu, proběhl vánoční 

jarmark a všichni měli možnost zahřát se výborným vánočním punčem pro děti i dospělé.   

→ V úterý 5.12. navštívil naši obec a místní děti Mikuláš se svými pomocníky, kterým moc 

děkujeme. 
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Z jednání Obecního zastupitelstva obce Babice ze dne 25.9. a 6.11.2023    

Zastupitelstvo schválilo:  

✓  Dodatek č.8 ke smlouvě č.9/2015 o nájmu v obecním chráněném bytě ze dne 30.9.2015            

na dobu určitou, v době trvání 1 roku, tj. od 1.10.2023 do 30.9.2024  

✓ Dodatek č.1 ke smlouvě č.3/2022 o nájmu v obecním chráněném bytě ze dne 28.9.2022           

na dobu určitou, v době trvání 1 roku, tj. od 1.10.2023 do 30.9.2024 

✓ Dodatek č.3 k Pachtovní smlouvě č.32/2020 ze dne 22.12.2020 uzavřený mezi obcí Babice, 

Babice 65, 785 01 Šternberk a Paseka, zemědělská a.s., Babice 130, 78501 Šternberk 

✓ udělení výjimky z počtu dětí ve třídách mateřské školy pro mateřskou školu, kterou provozuje 

Základní škola a Mateřská škola Babice, příspěvková organizace, pro školní rok 2023/2024 pro 

1. oddělení z 25 dětí na 26 dětí. 

✓ Schválení finančního příspěvku pro Hospic na Svatém Kopečku ve výši 5 000,- Kč 

✓ OZV 1/2023o místním poplatku ze psů 

✓ OZV 2/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí: 

✓ Informace starostky a místostarosty 

Více na https://www.obecbabice.cz/vyhlasky-zakony-a-usneseni-zastupitelstva  

 

Zprávy ze školy  

CO ZAŽILA ŠKOLA 

Bílá zima je všude kolem, a tak se pojďme ohlédnout za naším podzimem v babické 

škole.  

   Tento rok máme několik zajímavých změn. Jednou z nich je projekt zaměřený na rozvoj 

sociálních dovedností dětí v rámci prevence rizikového chování nazvaného Kočičí zahrada. 

Během celého školního roku nás tak čekají setkání s kočičími hrdiny, kteří nás naučí, jak se máme 

chovat v různých situacích i k sobě navzájem. Po seznámení se s kočkami, jejich povahami, jsme 

vstoupili do kočičího příběhu a mluvili o tajemství a zodpovědnosti, štěstí a umění odmítnout 

nebo o strachu a jak s ním bojovat. Další témata máme před sebou. Návštěvu kočičí zahrady si 

vždy užijeme, protože zažíváme hodně dobrodružství od kouzel, po tajemnou návštěvu sklepa a 

pálení strachů. Nechybí nám ani oblíbená kočičí „hymna“.  

   Další novinkou je nový Badatelský kroužek pod vedením pana ředitele Ondřeje Vraje. Ten začal 

9.října zkoumáním různých materiálů pomocí ručních mikroskopů. Jindy se žáci vydali 

do pravěku a přinesli si, tedy vyrobili pěkné zkameněliny. Dokonce bádali nad hromadou sněhu, 

kterou uměli náležitě využít i k dalším aktivitám. Zkrátka kroužek si získal velikou oblibu.  

   V průběhu října a listopadu se 

konaly i jiné akce. Navštívil nás pan 

sokolník se skvělou show létajících 

dravců. Nejúchvatnějším zážitkem 

byl ne jeden přelet nad našimi 

hlavami. Ještě v říjnu jsme 

uspořádali také tradiční Drakiádu. Ta 

letošní byla obzvlášť povedená. Naši 

draci vzlétli tak vysoko, že si mohli 

popovídat i se zvědavými dravými 

ptáky, kteří obletovali kolem nich. 

V listopadu, 20.11., složili naši prvňáčci náročné zkoušky a vysloužili si své slabikáře. Při této 

slavné události se čtvrťáci a páťáci ukázali jako skvělí průvodci a pomocníci. Ne, že by bylo tolik 

pomoci zapotřebí. Všichni pak ochutnali „slabikářský“ dort na oslavu. To už se pomalu blížil 

advent. Škola i letos připravila spoustu výrobků na Vánoční jarmark doprovázený vystoupením 

https://www.obecbabice.cz/vyhlasky-zakony-a-usneseni-zastupitelstva


dětí základní a mateřské školy. Výtěžek bude věnován na projekt Ježíškova vnoučata. Jsme velmi 

vděční za veškerou vaši podporu a vážíme si toho, že jste se účastnili i vystoupení žáků a pomohli 

navodit tu správnou atmosféru.  

Nyní se s žáky školy i školky velmi pilně připravujeme na vánoční pásmo, na 

které jste také srdečně zváni. Uskuteční se v babickém kostele ve středu 13. 12. 

od 17:30 hod. Jako host vystoupí skupina Chermon. Jistě oceníte snahu těch, kteří 

Vám chtějí zpříjemnit tyto dny před vypuknutím Štědrého dne.  

Ať Vám přinese mnoho radosti i nový rok.            Mgr. Dita Kozelková 

 

Zprávičky ze školky  

Radostný Podzim v Mateřské Škole: Tvoření, Jarmark a očekávání Vánočních zázraků 

Podzim je obdobím proměn a barevných palet, které nejlépe prožívají právě děti. Vítání podzimu 

se stalo tradičním rituálem plným radosti, smíchu a tvořivosti. Jak vypadá podzimní 

dobrodružství naší mateřské školky? 

Podzimní tvoření: Barevné umění v 

rukou dětí 

Děti jsou přírodní umělci, kteří využívají 

vše, co je kolem nich, k vytváření svých 

vlastních maleb. Výlety na podzimní 

procházky slouží nejen k objevování 

barev listí a chladnějšího vzduchu, ale 

také k hledání inspirace pro podzimní 

tvoření. Z každodenních materiálů, jako 

jsou listy, šišky a kaštany, vznikají 

jedinečné podzimní krásky, které zdobí 

naše třídy. 

Výtvarné dílny jsou plné smíchu a radosti, kdy děti nechávají svou kreativitu volně plynout. Malé 

ručičky pracují s barvami, lepidlem a různými materiály, aby vytvořily podzimní obrazy, které 

nejen ozdobí naše stěny, ale také přinášejí do třídy nádech magie a hřejivosti. 

Příprava na jarmark: Společné tvoření pro dobrou věc 

Podzimní období znamená také přípravu na tradiční jarmark. Děti se zapojují do výroby drobných 

výrobků, které budou prezentovány na jarmarku. Od jednoduchých věnců až po malé vánoční 

ozdoby, každý výrobek nese nádech dětské fantazie a radosti ze společného tvoření. 

Jarmark pak slouží nejen jako příležitost k prezentaci uměleckých pokladů malých tvůrců, ale 

také k podpoře dobročinných projektů nebo charitativních organizací, jako právě té naší 

„Ježíškova vnoučata. Děti se tak učí nejen tvořit, ale i sdílet radost s těmi, kteří potřebují pomoc. 

Vystoupení u rozsvícení stromečku: Světlo radosti a naděje 

Rozsvícení vánočního stromečku je vždy slavnostním okamžikem, který spojuje celou komunitu 

mateřské a základní školy. Děti s písněmi a básničkami přinášejí do našeho srdce světlo radosti a 

naděje. Rodiče, prarodiče a další příbuzní přicházejí společně oslavit tento magický okamžik, 

který nás vtahuje do vánoční atmosféry. 

Mikuláš, adventní čas a očekávání Ježíška 

Podzim přechází do adventního období, kdy se naše myšlenky přesouvají k přípravě na Vánoce. 

Mikuláš přichází s dobrotami a radostí, adventní kalendáře odpočítávají dny do Vánoc a děti plné 

očekávání připravují svá srdce na příchod Ježíška. 

Společné aktivity, jako jsou vánoční dílny, pečení cukroví a zpívání koled, spojují děti, učitele a 

rodiny dohromady, vytvářejíce nezapomenutelné chvíle plné lásky a radosti. Pro děti je to doba 

zázraků a překvapení, pro nás všechny je to čas spojení a sdílení lásky. 

      Za mateřskou školku Anežka Vincourová 



TJ Sokol Babice – Zpráva o činnosti za rok 2023 

Vážení sportovní přátelé, rok 2023 byl jako vždy zahájen 1.1. novoročním fotbálkem za hojné 

účasti hráčů i fanoušků. Na konci března začala jarní část mistrovské sezóny, ve které jsme nebyli 

příliš úspěšní a nasbírali jen 14 bodů. V konečné tabulce III. třídy okresního přeboru nám tak 

patřilo 12. místo. Aktuální soutěžní ročník 2023/24 jsme otevřeli v srpnu domácím zápasem           

a před zimní přestávkou skončil náš tým v tabulce na jedenáctém místě. 

Na jaře se díky našim obětavým trenérům podařilo sestavit tým nejmenších fotbalistů            

a začít s nimi pravidelně trénovat. V září jsme tak přihlásili okresní soutěž starších 

benjamínků a odehráli první čtyři turnaje, z toho jeden na hřišti v Babicích. Na jaro je náš 

tým přihlášen do soutěže mladších žáků. 

V březnu jsme pořádali Sportovní ples se skupinou Gama, který měl velký úspěch. Během letních 

měsíců proběhl Turnaj v malé kopané, dva turnaje v ruských kuželkách, jeden v červenci a v září 

Memoriál Václava Polívky, hostili jsme závod Ocelový muž a Babický triatlon. Ve spolupráci 

s obcí Babice proběhlo Pálení čarodějnic, Dětský den, Obecní veselice a zábava s kapelou 

ARCONAT. V prosinci vás zveme na turnaj ve stolním tenisu na sál hostince U Lípy. 

Závěrem chci poděkovat všem našim členům, fanouškům a příznivcům za podporu našeho spolku 

a také obci Babice za spolupráci. Těším se na vás všechny při dalších zápasech a akcích na našem 

hřišti.                     Za TJ Sokol Babice zapsal předseda Jaromír Vyroubal. www.tjsokolbabice.cz 

 

 

 

 

http://www.tjsokolbabice.cz/


Dotazníkové šetření pro tvorbu Programu rozvoje obce 

Moc děkuji za váš čas, který jste dotazníku věnovali, a hlavně děkuji za hezká a milá slova, slova 

chvály. Nebylo jich moc, ale o to více potěší      . 

Všechny dotazníky byly řádně zaznamenány do rozvojového dokumentu, já se nyní pokusím 

reagovat alespoň na některé Vaše otázky, připomínky, podněty. 

Znělka v rozhlase – již delší dobu víme o tom, že se moc nelíbí, jen není časový prostor najít 

znělku novou, pokusíme se co nejdříve. 

Velká těžká auta – průjezd obcí – tak bohužel s tímto nejsme schopni udělat nic, jde o silnici 

Olomouckého kraje ve správě SSOK. 

Intervaly svozu odpadů jednotlivých komodit – naše obec je součástí dobrovolného svazku 

obcí, byl zaveden systém door-to-door, svoz separovaného odpadu od domu. Interval svozů je 

nastaven ve všech obcích stejně, samozřejmě lze domluvit individuálně interval kratší. Je třeba 

si však uvědomit, že tímto porostou náklady na svoz i likvidaci. Při této příležitosti znovu 

připomínám, že až budou mít všechna svozová auta systém na čtení kódů jednotlivých nádob, 

nebudou sváženy nádoby mimo systém. Nelze donekonečna svážet od některých domů vše, co si 

majitelé při svozu před dům „vystrčí“.  Děkuji za pochopení a prosím, vydržme.      

S odpady souvisí Sběrný dvůr – proč nefunguje? Protože sběrné místo, které v minulosti 

vypadalo jako skladiště všeho nepotřebného, nemůže takto fungovat z hlediska legislativy a obci 

hrozí vysoké pokuty. Než se podaří vybudovat funkční Sběrný dvůr, budou probíhat na jaře a na 

podzim „sběrové soboty“. Vetší množství zeleně a haluze lze po domluvě se zaměstnanci obce 

dovézt během roku. 

Sportovní areál – ano je třeba dále pokračovat v úpravách, opravách, obnově zázemí pro 

sportovní, kulturní a společenské akce. Víme o tom, jsme však finančně limitování, vše budeme 

řešit postupně ve spolupráci s TJ Sokol Babice. 

Lavičky v obci – připomínky k tomuto se zaměstnanci obce probereme a pokusíme se vyhovět. 

Hodně zmiňujete „mezilidské vztahy“ kdyby byly v obci lepší vztahy, kdyby se lidé více 

zajímali o dění v obci a více se zapojili.  Ano, to mi mluvíte z duše, jen nevím, jak toto naše 

veliké přání naplnit.  

Obchod – chybějící obchod se objevil asi v každém druhém dotazníku. Chápu, že vás to trápí, 

ale přiznám se, nevím, jak tuto záležitost vyřešit. Nenašel se nikdo, kdo by měl zájem obchod u 

nás v obci provozovat. Již před lety jsme oslovili Velkoobchod ADAM ve Šternberku. Neměli 

však zájem o zřízení další z poboček. Chvíli to vypadalo nadějně, když se nám ozval jeden pán 

vietnamské národnosti, bohužel ani ten nakonec zájem nepotvrdil. Obávám se, že i nadále bude 

naše obec bez obchodu. Jsme velmi rádi za pojízdnou prodejnu, která přijíždí do obce každou 

středu a pátek. Náklady s tímto spojené se sice stále zvyšují, ale v každém případě máme zájem 

tuto službu i nadále podporovat a v obci udržet. 

Chodník podél silnice na Šternberk – urychlit vybudování. Tato akce je rozdělena na dvě etapy, 

v první etapě bude vybudován chodník od semaforu po silnici směr hřiště. Na tuto etapu máme 

vše potřebné vyřízeno, podanou žádost o dotaci. Jakmile dostaneme informaci o získání dotace 

(nezískání si nepřipouštíme), bude vypsáno výběrové řízení na zhotovitele stavby a na jaře 2024 

by se mělo stavět. Na druhou etapu se zpracovává projektová dokumentace, je v plánu podat 

žádost o dotaci v roce 2024 a pokud budeme úspěšní, tak by se v roce 2025 mohlo realizovat. 

Více vybudování chodníku asi neurychlíme. 

Zrušení požárního hlášení v obecním rozhlase – k tomuto tématu bych chtěla za sebe jen 

poznamenat, když je vyhlášen poplach a nás to v noci vzbudí, my můžeme spát dál. Dobrovolní 

hasič musí vstát a jet na výjezd. Všichni dobrovolní hasiči se starají o nás a naše majetky. Buďme 

rádi, že u nás sbor dobrovolných hasičů funguje. Já jsem za to velmi vděčná a za jejich práci jim 

moc děkuji. 



Nová MŠ Sluníčko – děkujeme za slova chvály k nové MŠ, jsme moc rádi, že se školka a její 

okolí líbí. Co se týče prostoru v okolí sousední budovy jídelny, musíme jednat s majitelem,            

tj.  Paseka, zemědělská a.s.. 

Přehlednější pokyny k platbám poplatků, nejen na webových stránkách obce – v tomto 

Zpravodaji jsou veškeré informace uvedeny. 

Vlaková zastávka  – po akci elektrizace trati č.290 Olomouc – Šumperk je železniční zastávka 

v majetku a správě železnic.  

Vlaková doprava – ranní spoje Babicemi jen projíždějí – osobně jsem se zúčastnila jednání 

ohledně připomínek k jízdním řádům. Snažili jsme se i se starosty okolních obcí toto změnit. 

Bohužel statistiky (kolik lidí jednotlivými spoji jezdí jsou neúprosné) a nepochodili jsme. Každý 

rok sice máme všichni možnost, tedy i vy, podat připomínky k plánovaným jízdním řádům. 

Zrovna v tyto dny začíná platnost nových jízdních řádů, takže je pozdě cokoli připomínkovat. 

Můžete to opět zkusit v příštím roce. 

Ve spoustě dotazníků nabízíte pomoc při pořádání kulturních, společenských i dalších akcí. 

Dotazník byl anonymní, pokud se nám nepřihlásíte osobně, nevíme, kdo je ochoten se zapojit. 

Proto neváhejte a přihlaste se nám, rádi s vámi budeme spolupracovat.         

Ještě jednou děkuji za váš zájem, těším se na spolupráci a naše společná setkání.  

                           Dana Haasová 

CABO WABO – Kapela Cabo Wabo využívá 

kombinaci nekompromisní funkové rytmiky a 

ostrých vpádů dechové sekce. Frontline tvoří 

zpěvačka a MC, kteří dodávají všem koncertům 

neuvěřitelnou atmosféru. Repertoár kapely tvoří 

autorské skladby na pomezí Funku a R&B. 

Během letošního roku natáčela svůj videoklip 

k písni Disco taneční, který se z větší části 

natáčel v naší obci. Oficiální stránky 

www.cabowabo.cz a odkaz na videoklip 

https://www.youtube.com/watch?v=lPG2jcqiGNk                   Foto z natáčení ............... 

 

 

KALENDÁŘE NA ROK 2024 

V minulých dnech byly do každé 

domácnosti předány stolní kalendáře 

na rok 2024 „Šternbersko – Společně 

tvoříme budoucnost“. Ti, kteří ještě 

kalendář neobdrželi, přihlaste se na 

obecním úřadě. Děkujeme.  
 

Dále je ke koupi nástěnný kalendář obce Babice na rok 2024. Zájemci              

si mohou přijít osobně na obecní úřad, cena 50,-Kč.  

 

PODĚKOVÁNÍ:  

Letošní vánoční stromeček věnovala obci rodina Homolova. 

V úterý 5.12.2023 navštívil naši obec a místní děti Mikuláš se 

svými pomocníky. Výtěžek z této akce byl věnován Základní škole 

a Mateřské škole Babice.    

Rodině Homolové i Mikulášovi s pomocníky mnohokrát děkujeme. 

 

http://www.cabowabo.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=lPG2jcqiGNk


OBECNÍ ROZHLAS 

Připomínáme, že každý občan si může přehrát poslední hlášení zavoláním na 

telefonní číslo obecního rozhlasu +420 603 587 340.  

Všichni, kdo máte zájem o zasílání hlášení obecního rozhlasu pomocí SMS 

zpráv pošlete na adresu ou@obecbabice.cz nebo nahlaste na OÚ Babice Vaše 

jméno, příjmení a telefonní číslo. V případě, že si během doby zasílání zpráv 

změníte telefonní číslo, prosíme o nahlášení této změny. Děkujeme.   

Hudební přání k narozeninám prostřednictvím obecního rozhlasu si každý z Vás může 

objednat na obecním úřadě. Příprava hlášení i výběr písní je však časově náročnější, proto 

Vás žádáme, dostavte se v dostatečném časovém předstihu!!! Děkujeme.   

 

KNIHOVNA  

Zveme všechny čtenáře do naší knihovny. Knihovna je otevřena ve středu v lichý  

týden, a to v době od 17:00 – 18:00 hod. v budově Základní školy Babice. 

Termíny otevření v roce 2024: 3.1., 17.1., 31.1., 14.2., 28.2., 13.3., 27.3.,  

10.4., 24.4., 8.5., 22.5., 5.6., 19.6.2024. Případné změny budou včas oznámeny.   

 

 

UPOZORNĚNÍ:  

S vybíráním poplatků za odpady SKO a psy se započne v únoru 2024    
 

Dle obecně závazné vyhlášky obce č.2/2023 je sazba poplatku za SKO                            

780 Kč/osoba/rok.  

Poplatek za SKO je splatný jednorázově a to do 30.6.2024.  
 

Dle obecně závazné vyhlášky obce č.1/2023 je sazba poplatku za jednoho psa               

120 Kč a za každého dalšího psa téhož majitele 150 Kč.  

Osoba starší 65 let zaplatí za jednoho psa 100 Kč a za každého dalšího psa téhož majitele   

120 Kč. 

Poplatek za psa je splatný do 31. 5. příslušného kalendářního roku. 
 

Platby můžete provést v hotovosti na obecním úřadě nebo poukázat na účet obce: 

1823405329/0800 

 
 

CENA  VODNÉHO A  STOČNÉHO  v obci Babice na rok 2024,   

platná od 1. ledna 2024 

  VODNÉ v Kč/m3   STOČNÉ v Kč/m3 CENA CELKEM Kč/m3  

bez DPH s DPH 12% bez DPH   s DPH 12% bez DPH   s DPH 12% 

OBEC BABICE 35,00 39,20 51,00 57,12 86,00 96,32 

 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA  2024 proběhne v sobotu 6. ledna 2024 
V tento den v dopoledních hodinách navštíví Vaše domovy koledníci pod záštitou 

Charity Šternberk. Prosíme Vás tímto o vlídné přijetí a podporu charitního díla.  

 

 

mailto:ou@obecbabice.cz


SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU – Odpad bude v měsících leden, 

únor, březen a duben 2024 svážen co 4 týdny v těchto termínech: 11.1., 

8.2., 7.3., 4.4. a pak dle svozového kalendáře pro rok 2024.   
 

  

SVOZ BIOODPADU – Bioodpad bude v měsících leden, únor a březen 

2024 svážen           1x za měsíc, a to ve středu 24.1., 21.2., 20.3. a pak dle svozového kalendáře 

pro rok 2024. 
 

 

STAVEBNÍ DVŮR bude v měsíci leden, únor, březen 2024 zcela UZAVŘEN.  

 

Stavební suť – stavební odpad, kamení prosím vozte přímo na 

recyklační středisko Šternberk (bývalá Obalovna) firmy 

MALETÍNSKÝ PÍSKOVEC, s. r. o..  

Provozní doba: Po-Pá 7:00 – 15:30 hod., případně dle dohody.  

Tel.: 723 522 408. 

 

 

POZVÁNKY  

 

Na Prosinec 2023 se připravuje:  

✓ Vánoční koncert v kostele Všech svatých dne 13.12.2023 v 17:30 hod. 

✓ Silvestrovský turnaj ve stolním tenise – pátek 29.12.2023                                                        

od 8:30 hod. – prezentace na sále KD. 

Leden 2024  

✓ Obec Babice zve všechny občany na tradiční Novoroční ohňostroj,  

který proběhne v pondělí 1. 1. 2024 od 18:00 hod. na hřišti.  

Přijďte i Vy společně s námi oslavit Nový rok. Dobrou náladu s sebou. 

Únor 2024 

✓ Ples TJ Sokol Babice – sobota 3.2.2024 

✓ Ples ZŠ a MŠ Babice – pátek 23.2.2024 

Březen 2024 

✓ Mezinárodní den žen  

Duben 2024 

✓ Ukliďme Babice – Ukliďme Česko  

✓ Babice Čarodějnice 2024  

 

O všech akcích budete včas informováni v obecním rozhlase a na webových stránkách obce. 

 

Obecní zastupitelstvo a všichni zaměstnanci 

obce Vám přejí krásné prožití vánočních svátků 

a šťastný nový rok 2024. 
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TRAŤ č. 290 JÍZDNÍ ŘÁD ČD  2023 – 2024 PLATÍ OD: 10.12.2023

Olomouc Šternberk Babice Uničov Pozn. Uničov Babice Šternberk Olomouc Pozn.

04:16 04:37 4:40 04:53 PD 04:16 04:29 04:33 04:49 PD

ʘ 4:58 05:15 05:18 05:31 11 04:41 04:54 04:59 05:14 11

ʘ 5:32 05:49 05:52 06:05 PD 05:00 projíždí 05:14 05:22 18

ʘ 5:32 05:49 05:52 06:05 25 05:35 projíždí 05:48 05:56

ʘ 6:02 06:11 projíždí končí v Újezdě 29 05:53 06:06 06:11 06:26 11

ʘ 6:10 06:33 projíždí 06:46 PD 06:37 projíždí 06:48 06:56 PD

ʘ 6:32 06:49 06:52 07:05 06:53 07:06 07:11 07:26

ʘ 7:06 07:27 07:30 07:43 PD 07:16 projíždí 07:26 07:34 PD

ʘ 7:34 07:49 07:52 08:05 69 07:53 08:06 08:11 08:26

ʘ 7:37 07:49 07:52 08:05 18 08:53 09:06 09:11 09:26

ʘ 8:32 08:49 08:52 09:05 09:53 10:06 10:11 10:26

ʘ 9:32 09:49 09:52 10:05 10:53 11:06 11:11 11:26

ʘ 10:32 10:49 10:52 11:05 11:53 12:06 12:11 12:26

ʘ 11:32 11:49 11:52 12:05 12:53 13:06 13:11 13:26

ʘ 12:32 12:49 12:52 13:05 13:37 projíždí 13:48 13:56 PD

ʘ 13:02 13:12 13:15 13:28 PD 13:53 14:06 14:11 14:26

ʘ 13:32 13:49 13:52 14:05 14:30 14:43 14:48 14:56 PD

ʘ 14:02 14:12 projíždí 14:22 PD 14:53 15:06 15:11 15:26

ʘ 14:32 14:49 14:52 15:05 15:30 15:43 15:48 15:56 PD

ʘ 15:02 15:12 projíždí 15:22 PD 15:53 16:06 16:11 16:26

ʘ 15:32 15:49 15:52 16:05 16:30 16:43 16:48 16:56 PD

ʘ 16:02 16:12 projíždí 16:20 PD 16:53 17:06 17:11 17:26

ʘ 16:32 16:49 16:52 17:05 10 17:30 17:43 17:48 17:56 PD

ʘ 16:55 17:12 17:15 17:28 36 17:37 projíždí 17:48 18:03 36

ʘ 17:02 17:12 17:15 17:28 PD 17:53 18:06 18:11 18:26 10

ʘ 17:32 17:49 17:52 18:05 10 18:30 18:43 18:48 18:56 PD

ʘ 18:02 18:12 projíždí 18:22 PD 18:53 19:06 19:11 19:26 10

ʘ 18:32 18:49 18:52 19:05 10 19:53 20:06 20:11 20:26 10

ʘ 19:32 19:49 19:52 20:05 10 20:53 21:06 21:11 21:26 10

ʘ 20:32 20:49 20:52 21:05 10 21:53 22:06 22:11 22:26 10

ʘ 21:32 21:49 21:52 22:05 10 22:47 23:00 23:03 23:18 10

21:55 22:12 22:15 22:28 29

22:47 23:04 23:07 23:20 10

23:32 23:49 23:52 00:05 14

10 nejede 24.,31.12. 29 jede v PD, nejede 27.-29.12.

11 nejede 25.12.,1.1. 36 jede v SO a svátek, nejede 24.,31.12.

14 nejede 24./25.12., 31.12./1.1. 69 jede v SO a svátek do 23.6. 

18 jede v prac. dny, nejede 27.12.-2.1., 1.7.-30.8. a od 7.9. a 27.12.-2.1., od 29.6. do 1.9. jede denně 

25 jede v PD a sobotu PD jede v pracovní dny 

ʘ vlak nečeká na žádné přípoje



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpravodaj obce Babice 
 

 

Vydává obec Babice. Vychází 4 čísla do roka nákladem 210 kusů. 

Adresa vydavatele: Babice 65, 785 01 Šternberk 

Registrováno u Ministerstva kultury České republiky pod evidenčním číslem MK ČR E 23316.  

Uzávěrka je pět pracovních dní před vydáním čísla. Předpokládané datum příštího vydání: 19.3.2024.  

Připomínky a náměty zasílejte elektronicky na adresu ou@obecbabice.cz (předmět: zpravodaj). 

 

 
telefon: starostka 732 173 067, místostarosta 777 082 303, OÚ 585 014 875, 585 000 265.  

Zpracovaly: Haasová D., Zdražilová L. 

mailto:ou@obecbabice.cz

